

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000440 Estado da Bahia - quinta-feira, 13 de agosto de 2020 Ano 5

SUMÁRIO

- PORTARIA N° 070/2020
- \bullet EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 030/2020. RESUMO DE CONTRATO APÓLICE Nº 048/2020.



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000440

Estado da Bahia - quinta-feira, 13 de agosto de 2020

Ano 5

Portaria



PORTARIA Nº. 070/2020

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE CARGO EM COMISSÃO PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador **ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS**, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferida pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º – Nomear RAMON OLIVEIRA DE JESUS, inscrito (a) no CPF nº. 061.655.345-54 e Carteira de Identidade nº. RG: 14.601.567-30 SSP/ES, para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de ASSISTENTE TÉCNICO I, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia.

Artigo 2º - O (a) servidor (a) nomeado (a) no artigo anterior desempenhará as suas funções de acordo com o disposto na Lei Complementar nº 048/2013, de 18 de fevereiro 2013, em especial o Artigo 28, Parágrafo Único, da referida Lei Complementar.

Artigo 3º - Esta portaria entra em vigor a partir de 13 de agosto de 2020.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 13 de agosto de 2020.

ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS PRESIDENTE

Rua Oscar Teixeira Sirqueira, 290, bairro Malvinas, Mucuri-BA - CEP: 45.930-000 - Fone: (73) 3206-1077 www.camaramucuri.ba.gov.br | Facebook: Câmara Municipal de Mucuri

Rua Oscar Teixeira Sirqueira | 290 | Malvinas | Mucuri-Ba

Página 002



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

№ 000440 Estado da Bahia - quinta-feira, 13 de agosto de 2020 Ano 5

Dispensa

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 030/2020

Contratada: PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS — Objeto: Serviços de seguro do veículo Fiat Palio Week Adventure Lock 1.8, 8V, ano/modelo 2015/2015, 05 portas, gasolina/álcool, de placa PJC 8699 e do veículo Fiat Uno Mlles. Way, ano/modelo 2013/2013, 05 portas, gasolina/álcool, de placa OUL 6409, e do Veículo FIAT Ducato Minibus T Alto, ano/Modelo 2013/2014, 04 portas, Diesel, ano/modelo 2013/2014 de propriedade desta Câmara Municipal — Valor: R\$7.729,45 (Sete mil e setecentos e vinte e nove reais e quarenta e cinco centavos) — Amparo Legal: artigo 24, inciso II, da Lei Federal nº. 8.666/93 — Processo Administrativo nº 045/2020 — Dispensa nº 030/2020.

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

RESUMO DE CONTRATO APÓLICE № 048/2020

Contratada: PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS - Objeto: Serviços de seguro do veículo Fiat Palio Week Adventure Lock 1.8, 8V, ano/modelo 2015/2015, 05 portas, gasolina/álcool, de placa PJC 8699 e do veículo Fiat Uno Mille Way, 1.0, ano/modelo 2013/2014, 05 portas, gasolina/álcool, de placa OUL 6409, e Veiculo Fiat Ducato Minibus T. Alto, ano/modelo 2013/2014, Diesel, Placa OUL 2045, de propriedade desta Câmara Municipal — Valor: R\$7.729,45 (sete mil, setecentos e vinte e nove reais e quarenta e cinco centavos) — Vigência da Apólice: 31/08/2020 a 31/08/2021 - Alexandre Deolinda Seixas — Presidente.